

化工系1952届校友汇聚清华园 庆祝毕业一甲子

化工系1952年毕业的校友在毕业60年之际欢聚于母校。来自各地的校友们感谢校友总会的大力支持，为这次难得的聚会创造了很好的条件，专门安排了在甲所的座谈和聚餐场所，甲所的工作人员也为我们这些耄耋老人进茶、送校庆资料，精心烹调一些适合老年人的菜肴，服务非常周到，使大家深深感受到母校的亲切和温暖。

座谈会上老同学们忆旧怀师促膝谈心。我们年级的老同学们遵循母校“自强不息，厚德载物”校训，在祖国的石油、

石化、化工和教育等各个领域辛勤耕耘，奉献了自己毕生的精力，这是母校和曹本熹先生等恩师们的教育和培养的结果。陈鸿璠同学满怀激情地朗诵道：

水木清华育我们，毕业甲子喜相逢，
于民于己无愧色，毕业七十祈再晤，
峥嵘岁月晚霞红，健康长寿乐融融。

我们怀着由衷的感恩之心，衷心祝愿我们的母校万古长青，我们健在的老教师们健康长寿！

（梁文杰）

机械系1952届欢聚清华庆祝毕业60周年

4月29日是清华大学建校101周年校庆日，我班（1949—1952）33位同学及一些家属来校聚会，欢庆毕业60周年，名单如下：包慎良、丁祥麟、郭天祥、季超然、蒋孝煜、蒋知民、孔祥曦、李传斌、李铁生、连铜淑、刘尔巽、罗家梁、任国庆、唐振纶、唐仲文、王家善、吴沧浦、吴锦明、吴庆时、吴宗泽、徐慎初、许可均、杨秉清、姚维范、于启勋、俞新陆、张斌、张浩、赵铨、赵彦枢、郑厚基、郑俊永、周燕生。其中有12位是专程从外地及国外赶来参加的。上午9时大家准时聚齐，多年不见，握手欢叙，自不待言。在大礼堂及二校门前照相后，走到甲所会议室。

聚会由唐仲文主持，他首先对聚会组织者吴宗泽等同学深表感谢，每人桌上都有学校提供的一袋纪念品及文集资料和“王老吉凉茶”，都是吴宗泽到校友总会领出用自家三轮车运到会场的。吴宗泽介绍了本班的《纪念回忆文集》，他说，本班毕业时81人，现已去世22人。大家起立为已逝同学致哀一分钟。蒋孝煜向同学们介绍了近年来学校的最新发展，希望各位同学共同努力，保持健康，等我们毕业70周年时再聚会。这个建议得到很多同学赞同。

于启勋、吴庆时、包慎良、郭天祥、许可均、张浩、罗家梁、周燕生、赵彦枢、郑俊永、李传斌等同学先后发言，